. Zadejte sin 75°.

. Vypiste Ludolfovo ¢islo s presnosti na 100 desetinnych mist.
. Prevedte na spoletného jmenovatele £ + 7.

. Upravte vyraz sin?z + 2 cos?z — 1.

. Zjednoduste vyraz cos?z — sin? z.

. Reste v R rovnici -5 — 32— = 1 a provedte zkousku.
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. Reste v R rovnici sin (x + g) = %

. Reste v R rovnici 6sin?2 — 7cosz — 1 = 0.

. Reste v R rovnici cos(3z) + 2 cos(z) = 0.

. Reste v R rovnici 2lnz = 21n12 — In4.

. Reste v R rovnici In(2z — 6) = 2Inz — In(z — 4).

. Reste v R rovnici 2 - (2%)2 —7-2% 43 = 0.
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. Nacrtnéte graf fukce f: y =



